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От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений 

Извещения о проведении Запроса котировок в электронной форме на право заключения 

Договора на оказание транспортно-экспедиционных услуг, реестровый номер № 32009168893. 

 

Вопрос 1: 

Добрый день. Для сборных грузов просьба уточнить какой характер груза, примерный вес 

отправлений и периодичность отправок? 

 

Ответ на вопрос 1: 
Понятие сборного груза определено в п.2.1.  Технического задания. Вес и периодичность 

отправлений договором не установлена. 

 

Вопрос 2: 

Какой минимальный вес у сборных грузов? Или фиксированная сумма за отправление 

(будь это 1 кг или 300кг) с последующим шагом, начиная с 1 кг? 

 

Ответ на вопрос 2: 
Минимальный вес у сборного груза не установлен.  При этом в соответствии с 

Приложением № 11 к Извещению и Приложением № 1 к Договору Цена доставки сборного 

груза складывается из обязательного платежа вне зависимости от массы груза и количества 

килограмм груза, умноженных на расценку за каждый килограмм с учетом сноски № 16 

Извещения. 

 

Вопрос 3: 

Загрузка заказов в личный кабинет списком в Excel формате требуется на постоянной 

основе или только для большого количества отправлений? 

  

Ответ на вопрос 3: 
В соответствии с п. 7.14 Технического задания Экспедитор должен предоставить 

Клиенту доступ к бесплатному личному кабинету со следующим функционалом, в том числе  с 

возможностью загрузки заказов в личный кабинет списком в Excel формате. 
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